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ШАНОВНА ГРОМАДО: ГОСТІ ТА УЧАСНИКИ  
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ  

«УКРАЇНА – ОЧИМА МОЛОДИХ»! 
 
 

Обдаровані діти – майбутній цвіт нації, наша гордість і 
честь, світовий авторитет України. 
Сучасний рівень розвитку Української держави потребує саме 
таких молодих людей нової генерації, нової еліти. 

Сьогоднішня конференція уже втретє збирає  талановиту 
юнь – молодих людей, здатних нестандартно мислити й творити. 

Успіхом нашої області є той факт, що Львівщина три роки 
поспіль займає ІІ місце в Україні за результатами зовнішнього 
незалежного оцінювання, декілька років поспіль – V місце за 
результатами Всеукраїнських предметних олімпіад, IV місце – за 
результатами Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт. 

Маємо переможців Міжнародних олімпіад з базових 
дисциплін. 19 учнів нашої області відзначені стипендією 
Президента України. 

Два роки конференція «Україна – очима молодих» проводилась на всеукраїнському рівні, 
сьогодні  - на міжнародному. 

Похвально, що збільшується кількість секцій, які працюватимуть під час конференції. Свій 
інтелектуальний потенціал цьогоріч презентуватимуть юні історики, релігієзнавці, економісти та екологи. 

Дорогі юні  друзі! 
Ми раді, що Ви у нас є, що прагнете внести свою вагому лепту у розвиток держави. 
Упевнено ідіть дорогою знань, розвивайтеся духовно та фізично, зростайте інтелектуально, 

несіть крізь життя любов до рідного краю, України. Нехай  досягнення окрилюють Вас на нові 
здобутки, нові звершення. 

Ви – майбутнє нації, її цвіт і надія. Будьте наполегливі у досягненні мети і завжди прагніть 
перемог. 

Велика роль у формуванні  талановитої української молоді належить учителям, науковим 
керівникам.  Саме завдяки невтомній праці освітян,  їхньому постійному творчому пошуку 
формуються неординарні  особистості з науковим світоглядом, високими моральними якостями для 
потреб сучасного суспільства. 

Шановні працівники педагогічної ниви! Ваш професіоналізм, громадянська позиція та 
уважне ставлення до своїх вихованців безцінні.   Саме від Вас, Вашої  майстерності, мудрості та 
терпимості залежить професійне становлення, життєва позиція молодого покоління. 

Щиро вдячні Вам  за самовіддану, натхненну працю, за терпіння і віру, за любов до своїх 
вихованців. Нехай плідними, вагомими  будуть ваші  здобутки у найблагороднішій справі плекання 
українців ХХІ століття. 

Висловлюю надію, що Ваш розум, щире  серце завжди знайдуть підтримку і вдячність в 
учнівської молоді, в усіх, хто вчиться. 

Здоров’я і гараздів Вам, творчого натхнення і успіхів у праці задля добра, щастя українського 
народу! 

 
 
Директор департаменту з питань освіти, науки, сім’ї та молоді 
Львівської облдержадміністрації                                                                 Михайло Брегін 
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